# 湖北均瑶大健康饮品股份有限公司

# 关于与弘章投资签署《战略合作协议》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 本次签署的《战略合作协议》属于双方合作意愿的协议约定,不涉及具体 交易金额,后续的具体合作事项尚需双方进一步协商,尚存在不确定性,同时存 在因市场环境变化等因素进行调整的风险。
  - ●本次《战略合作协议》的签署预计不会对公司当期经营业绩构成重大影响。
- 本协议的签署不构成关联交易和《上市公司重大资产重组管理办法》中规 定的重大资产重组情形,协议的签署无需提交公司董事会或股东大会审议。随着 合作开展,双方后续可能会签订其他相关协议,公司将持续关注后续进展情况, 并严格按照有关法律法规的要求,及时履行相应的审议程序与信息披露义务。敬 请广大投资者注意投资风险。

#### 一、协议签署概况

2022 年 10 月 9 日,湖北均瑶大健康饮品股份有限公司(以下简称"均瑶 健康"或"公司")与上海弘章投资管理有限公司(以下简称"弘章投资")在 上海市签订了《战略合作协议》(以下简称"协议"或"本协议")。

本协议为战略性框架协议,不涉及具体交易金额,亦不构成关联交易和《上 市公司重大资产重组管理办法》中规定的重大资产重组情形,协议的签署无需提 交公司董事会或股东大会审议。公司将根据合作事项的后续进展情况,依法依规 及时履行相应的决策程序和信息披露义务。

#### 二、协议对方的基本情况

# (一) 基本信息

公司名称: 上海弘章投资管理有限公司

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

统一社会信用代码: 913101155774040935

法定代表人: 翁怡诺

注册资本: 10,000 万元人民币

成立日期: 2011年06月15日

注册地址: 浦东新区临港海洋高新技术产业化基地 A0201 街坊 1005 号

经营范围:投资管理,投资咨询。【依法须经批准的项目,经相关部门批准

后方可开展经营活动】

股权结构:

股东名称	出资额(万元)	持股比例
翁怡诺	9,900	99%
缪丽华	100	1%

主要财务数据:

单位:万元

	2021年12月31日	2022年6月30日
	(经审计)	(未经审计)
资产总额	4,548.46	4,147.12
净资产	3,915.98	3,823.86
营业收入	2,603.96	791.51
净利润	264.42	-91.57

弘章投资与公司、公司控股股东、实际控制人、持有公司 5%以上股份的股 东及公司董事、监事、高级管理人员均不存在关联关系。

# (二) 履约能力分析

弘章投资具备良好的信用状况和履约能力。

## 三、协议的主要内容

甲方: 湖北均瑶大健康饮品股份有限公司

乙方: 上海弘章投资管理有限公司

# (一) 合作愿景

通过双方的紧密合作,在食品饮料等快消品领域,打造共赢、可持续发展的战略合作伙伴关系。

双方拟利用各自优势及资源,积极开拓目标市场,探索快消品市场新模式,通力打造健康产业新业态,实现海内外多端联动及跨域协同,促进优势叠加,优化产业布局。

# (二) 合作内容

围绕快消品产业链下游渠道建设及孵化全新营销模式,开创全新市场业态展开深入的合作,实现双方各自发展战略和经营目标。

- 1、运用数据工具,洞察消费场景、消费者偏好维度的重要趋势变化,赋能均瑶健康现有业务。
- 2、充分运用弘章投资消费品领域资源及均瑶健康技术优势,推广益生菌在健康食品中的运用。

#### (三) 合作机制

基于双方长期的战略合作关系,双方拟建立以下合作机制:

1、成立合作领导小组

由双方主要领导组成,负责审议双方合作相关重要事务,研究和商议合作相关策略及重大事项。

2、成立合作联络小组

由双方指定人员组成,负责日常总体联络工作,各类合作事宜执行情况的跟踪,对合作领导小组负责。

3、建立定期沟通机制

及时对相关事官进行讨论、决策和审核、并对执行情况进行及时跟踪。

4、合作前期成本负担

对于合作前期发生的一些必要成本秉承双方内部产生成本各自消化,外部成本共同决策共同承担原则。

### (四) 其他

- 1、本协议约定的合作内容仅作为双方今后战略合作的意向,不构成双方必须合作的义务,不构成本协议双方互相追究违约责任的依据。如双方就具体项目合作事宜达成一致,双方或其指定法人主体应就具体合作项目签署必要的合同或其他法律文件。
- 2、当本协议与之后签署的补充协议等法律文件内容有冲突时,以后签署的 法律文件为准。
  - 3、本协议自双方加盖公章之日起生效。

### 四、对公司的影响

通过此次与弘章投资的战略合作,均瑶健康有望加快益生菌产业下游资源的 拓展,借助弘章投资在供应链体系建设的丰富资源和经验,打造覆盖公司益生菌 产品矩阵的新零售体系,加快抢占益生菌产品的市场份额。同时进一步强化公司 益生菌品牌的形象和影响力,构建国内益生菌领域的领导品牌。

本次《战略合作协议》的签订,双方将深入探索快消品市场新模式,通力打造健康产业新业态。均瑶健康倾力打造的研发一生产一产品一渠道的产业链一体化布局将形成闭环。本次合作内容与公司主营业务相协调,预计不会对公司整体财务及当期经营业绩构成重大影响,本协议的签订和履行不影响公司业务独立性。

# 五、风险提示

本次签署的《战略合作协议》属于双方合作意愿的协议约定,不涉及具体交易金额,后续的具体合作事项尚需双方进一步协商,尚存在不确定性,同时存在因市场环境变化等因素进行调整的风险。

公司将持续关注后续进展情况,并严格按照有关法律法规的要求,及时履行相应的审议程序与信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

# 湖北均瑶大健康饮品股份有限公司董事会 2022 年 10 月 11 日